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6. 電子納品について 

 電子納品データの作成 

①［電子納品］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

②「案件を選択する」画面が表示されます。該当案件の［変更］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※トップページのコンボボックスで該当案件を選択した状態で［電子納品］ボタンをクリックした場

合は、「工事情報参照」画面に移動します。 

 

③「工事情報参照」画面が表示されます。［チェック・納品］をクリックします。 

 

 

 

 

※下記エラー画面が表示された場合、電子成果品を提出済みです。 

 修正する場合は、発注者にて「再提出依頼」を行ってください。 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

コンボボックスで「トップペー

ジ」を選択した状態で［電子納

品］をクリックします。 

「案件一覧」の状態が、「納品準備

中」になっています。 
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④出力容量を選択し、［設定］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

・ 出力容量：「200MB」「700MB」「4.7GB」「一括」から選択できます。 

愛知県では受注者が電子納品データを手持ちのパソコンにダウンロードし受験会場に持参して完了

検査を受けるため、出力容量は、「一括」を選択してください。 

その他の発注機関については、発注者の指示に従ってください。 

・ ICONフォルダの出力：作成する電子納品成果物上に ICONフォルダを作成する場合はチェックして

ください。※ICONフォルダには文書管理上の i-Construction に関するフォルダの中身がそのまま出

力されます。 

・ BIMCIM フォルダの出力：作成する電子納品成果物上に BIMCIM フォルダを作成する場合はチェッ

クしてください。 

 

⑤「納品物選択」画面が表示されます。 

納品する電子成果品チェックを入れ、［チェック］ボタンをクリックします。 

※初期状態ではすべての項目にチェックが入っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・工事情報：「電子納品バージョン」「工事名称」など、画面左上の［工事情報］ボタンをクリックした

際の情報です。 
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※チェックでは、電子納品仕様上の確認を行います。 

チェック項目例 

・工事情報：工事実績システム登録番号、住所情報、場所情報、施設情報などが未設定の場合、エラー

となります。 

・打合せ簿情報：発行日付・受理日付、作成日、発行日付、受理日付などが未設定の場合、エラーとな

ります。 

・打合せ簿オリジナルファイル情報：作成ソフトバージョン情報などが未設定の場合、エラーとなりま

す。 

 

⑥チェック結果が表示されます。 

【正常の場合】 

チェック結果が正常の場合、ポップアップで下記メッセージがでますので［OK］ボタンをクリックして

ください。 

 

 

 

 

 

【エラーがある場合】 

チェック結果にエラーがある場合、エラー内容が表示されますので修正してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・場所：エラーが発生している場所が記載されます。 

・エラー内容：修正が必要な内容が記載されます。 

 

①エラー場所のリンクを 

クリックします。 
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⑨ファイルチェックの結果が正常でしたら［作成］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

⑩「データ作成状況案内」画面が表示されます。［データ作成状況一覧へ移動］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②エラー内容に記載のある修正箇所に

色が付きます。 

右図では、「発行日付」「受理日付」を

入力します。 

③［保存］ボタンをクリックします。 
※同じ場所で複数のエラーがある場合

は、修正後に同じエラーが表示される

ことがあります。 
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⑪現在のデータ作成状況が確認します。 

 表示される一覧の「状態」が「実行完了」になっていれば、提出準備完了です。 

※電子成果品データのサイズが大きい場合は、「実行完了」まで時間がかかることがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【データ作成状況一覧の確認方法】 

「実行完了」となるまでの間、他の画面を選択して作業を継続していただくことが可能です。 

以下の手順で他の画面よりデータ作成状況一覧を確認できます。 

① 「その他」のプルダウンメニューより［データ作成状況］をクリックします。 
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②「データ作成状況一覧」画面が表示されますので、「状態」を確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


